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Наразі нова французька ракета перебуває на стадії випробувань.

Нова ракета пропонує на 40% більшу дальність за базову MICA / Колаж: УНІАН, фото: скріншот з відео
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Після випробування нових французьких ракет MICA NG виникає питання, чи можливо їхнє

використання в Україні, пише Defense Express.

Видання зазначає, що отримання нового озброєння завжди створює додаткові можливості

для Сил оборони України. Тому аналітики вирішили розглянути, наскільки реальні постачання

ракет "повітря-повітря" та "земля-повітря" MICA NG.

Наголошується, що наразі ракета перебуває на стадії випробувань і хоча цьогоріч

запланований початок виробництва, коли дійсно почнуться надходження невідомо.

Водночас, за даними аналітиків, нова ракета пропонує на 40% більшу дальність за базову

MICA та інші цікавинки.

Як йдеться в статті, ще один нюанс полягає в тому, що наразі тестування проводяться з

французьких винищувачів Rafale. Вони будуть однією з основних платформ для використання

далі. На цю мить немає точних домовленостей щодо постачання таких літаків до України.

Зазначається, що MICA NG має такі самі габарити як звичайна MICA з масою 112 кг,

довжиною 3,1 м та діаметром 160 мм. І це не просто, бо новий засіб спеціально розроблявся

для використання вже наявної фізичної та електронної інфраструктури.

Наприклад, Mirage 2000-5, які наразі стоять на озброєнні Повітряних сил ЗСУ,

використовують базові MICA.

Таким чином, зауважують аналітики, зважаючи на згадану вище сумісність теоретично

інтеграція нової ракети є реалістичною.

В статті є припущення, що, можливо, потрібно буде внести оновлення до системи управління

вогнем винищувача, а для ефективного застосування працювати разом з літаками ДРЛВ.

Окрім цього, зазначає видання, відбуваються розмови щодо передачі Україні Rafale, хоча по

цьому поки твердих домовленостей немає.

Аналітики зазначили, що є ще одна потенційна платформа - два корвети класу Ada ВМС

України "Гетьман Іван Мазепа" та "Гетьман Іван Виговський", оскільки їхнім основним ЗРК

виступає VL-MICA в вертикальних пускових установках.

Окрім цього, може допомогти сумісність інфраструктури між старою та новою версіями

ракети. Додається, що MICA NG потенційно допомогла б збільшити дальність системи ППО

кораблів та стала б непоганим посиленням.

Проте, як вважають аналітики, отримання ракети дуже малоймовірне. Як було згадано

раніше MICA NG досі проходить випробування і серійне виробництво ще не почалося. 

Відомо, що вже є експортний контракт для Єгипту, тому можливості для постачання Україні

найближчий час може не виявитися.

Тобто, підсумовують аналітики, інтеграції новенької французької ракети до українського

арсеналу більше заважає її банальна неготовність та відсутність масового випуску, ніж

можливі проблеми з інтеграцією. 

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами російського диктатор Володимира

Путіна, винищувач Су-57 є "найкращим у світі". Путін заявив, що Росія колись пропонувала

Індії розробляти винищувач п'ятого покоління. На його думку, промисловість РФ готова

співпрацювати з Індією у відповідному напрямку, постачати літак і розвивати його

можливості. Су-57 розроблений ОКБ імені Сухого в межах програми ПАК ФА. Літак

створювався як заміна важкого винищувача Су-27 у складі Повітряно-космічних сил Росії.

Також ми писали, що енеральний директор ПАТ ОАК ("Об’єднана авіабудівна корпорація")

Вадим Бадеха заявив про будівництво дослідного зразка винищувача п’ятого покоління

Су-75 Checkmate. Бадеха зауважив, що початок виробництва сучасного однодвигунного

винищувача п’ятого покоління є дуже важливим, оскільки "через низку причин РФ за останні

десятиліття з цього ринку фактично пішла". За його словами, літак створюється як для

Міністерства оборони РФ, так і для можливих іноземних замовників. 
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